

Univet: умные средства защиты глаз

Все большую популярность получают умные средства индивидуальной защиты (СИЗ). Умные СИЗ не то же, что цифровые. Smart – это сочетание защитных функций, параметров эргономики, комфорта, долговременного ношения, персонализации и других, а также возможность совместного использования с СИЗ разных производителей.

Итальянская компания Univet, входящая в пятерку лидеров европейского рынка, более 20 лет производит профессиональные средства защиты органов зрения. Модели защитных очков 5x1 и 6x3 имеют обширную область применения, включающую нефтегазовый комплекс.

МОДЕЛЬ 5X1

Модель-платформа защитных очков открытого типа 1-го оптического класса имеет наилучшие оптические свойства и предназначена для защиты от механических повреждений при проведении любых станочных, токарных, инструментальных, сборочных и ремонтных работ с опасностью попадания мелких частиц, стружек, деталей и т. д. в глаза, неионизирующих воздействий, ультрафиолетовых лучей с параметрами УФ 400 нм. Легкая (29 г), очень функциональная, прозрачная или со светофильтрами поликарбонатная линза защищает от ультрафиолета и механических повреждений, в т. ч. в условиях температур разных климатических поясов РФ. Уникальное запатентованное компанией покрытие линзы Vanguard Plus в пять раз превосходит показатели, предусмотренные EN 166 и TP TC 019/2011 по защите от запотевания. Испытания на абразивное воздействие не ухудшают оптические свойства линзы. Стойкое двустороннее покрытие, не смывающееся даже после чисток мыльным раствором, защищает обе стороны линзы от запотевания и царапин.

В модели применена запатентованная технология Soft Pad: возможность регулировки длины и угла наклона дужек в трех направлениях по нескольким позициям, а также вертикальная регулировка носопора из нескользящего каучука позволяют использовать очки для разных типов лиц. Давление ду-



жек на голову распределяется по всей длине для комфортного и стабильного положения очков на лице. На дужки при помощи ультразвуковой сварки наносится гипоаллергенное резиновое покрытие Soft Touch, повышающее комфортность использования и уменьшающее скольжение при повышенном потоотделении. Имеется система быстрой замены дужек на эластичное оголовье и смены линзы, а также возможность присоединения мягкого резинового обтюлятора для работы в запыленных условиях.

Технология плавающих линз закрепляет линзу в центральной точке оправы с двумя дополнительными фиксаторами для стабильности, что гарантирует отсутствие искажений, полную свободу самонастройки очков на лице и автономность линзы от оправы.

МОДЕЛЬ 6X3

Это поистине неубиваемая модель защитных очков 1-го оптического класса закрытого типа с системой непрямой вентиляции категории smart (эргономично, без выступающих клапанов воздухозабора), панорамным обзором и возможностью комбинации с фирменным защитным подбородочным щитком и с СИЗ дыхания любых производителей. Модель предназначена для защиты от механических повреждений, в т. ч. при экстремальных температурах, и не-

ионизирующих излучений, пыли, брызг жидкостей, аэрозолей, красок на водной основе, ряда химических соединений. Защитные очки-маску 6x3 можно носить поверх личных рецептурных очков работника. Это модель для долгосрочного использования в тяжелых условиях труда.

Прозрачная поликарбонатная линза 6x3 имеет специальное усиленное покрытие Vanguard UDC, гарантирующее повышенную защиту от царапин на внешней стороне и длительную (без ограничений по времени) – от запотевания внутренней.

СЕО компании Univet Srl Паоло Портези отметил: «Лучшее доказательство того, что мы на правильном пути, – это когда человек уходит с работы, забыв снять защитные очки». Что ж, очки Univet именно такие. Все изделия Univet сертифицированы по TP TC 019/2011.



000 «Унивет Рус»
115230 РФ, г. Москва,
Каширское ш., д. 3, корп. 2,
стр. 2, оф. 107
Тел.: +7 (495) 380-29-80,
+7 (965) 350-32-52
e-mail: univet.rus@3int.org,
anna.dmitrieva@univet-optic.com
http://www.univet.it